ADI, SOYADI:

FATMA MITHAT GURSOY iLKOKULU 4. SINIFLAR DENEME SINAVI

Asagidaki sorulari dikkatle okuyarak cevaplayiniz.

AGRIDAGI

Turkiye'nin dogu ucunda, Agri ilinin

stnurlart igerisinde yer alan Agri Dagy,

tlkemizin en yliksek dagidir. Yiksekligi 5137 m

olan bu dag, sénmus bir yanardag kiitlesidir.

Zirvesi, kar ve buzullar ile kaplidir. Bu kar ve
buzul yil boyunca erimez. Agr1 Dagy, yilin her

mevsimi turist ¢ceker. Dogal glizellikleri, av

hayvanlari, tarihsel 6zellikleri nedeniyle
turistlerin ilgi odagidir. Ayrica, yiiksek bir dag
olmasi sebebiyle bircok dagcinin da g6z

bebegidir. Agri Dagi'na tirmanmak ve Agri

Dagi'ndan inmek neredeyse 4-5 gtin
surmektedir.

1. Agr1 Dag1 hakkinda hangi bilgi yanligtir?

Ulkemizin en yiiksek dagidir.

Zirvest kar ve buzullarla kaplidur.

Turistlerin ilgisini ¢cekmez.

Dagdan inmek 4-5 giin stirer.

2. Ayrica, yiiksek bir dag olmast sebebiyle

bircok dagcinin da g6z bebegidir.

Cumlesindeki "g6z bebegi" deyiminin

almani asagidakilerden hangisidir?

Insanlar tarafindan cok sevilen yer

Insanlarin ugramay: istemesigi yer

Kalabalik olmayan yer

Insanlart korktugu yer
3. 1-Ahmet aslan gibi giiclidur.
2-Her zaman cok caliskand:.
3- Cocuklar ar1 gibi calistilar.
4- Bilgisayarim ¢ok yavastir.

Yukarida kac tane benzetme ctimlesi

vardir?
1 2 3

4. “onarmak - tamir etmek” sozcukleri

4

arasindaki anlam iliskisi hangi s6zctikler

arasinda vardir?

soguk-sicak doktor-hekim
uzak-yakin gercek-yalan

Soz dizisi asagidakilerden hangisi ile
tamamlanirsa anlamli olur?

siniflarda akilli tahtanin olmasidir
camlarinin kirik olmasidir
kalabalik olmasidir

kiictik olmasidir

Yukaridaki soru isaretinin (?) yerine hangi
ek yazilmalidir?

-c1 -lik -de -den

7.1- Bu soru digerlerine gore daha zordu.
II- Yoruldugu icin erken yatt1.
III- Ben senden daha uzunum.
IV- Eve gelmeyince meraklandik.
Yukaridaki ctimlelerin hangileri karsi-
Yukaridaki ctimlelerin hangileri
kargilagtirma ctimlesidir?

I-111 I-IV

[I-I11 1I-1IV

8. “yeni” kelimesi, asagidaki ctimlelerin
hangisinde digerlerinden farkli anlamda
kullanilmistir?

Yeni kazaginit hemen kirletmis.
Ayse, okuldan daha yeni geldi.
Yeni koltuklar satin aldik.

Yeni arabastyla gezmeye ciktilar.

9. Asagidaki ctimlelerin hangisinde “ne
zaman?” sorusuna cevap vardir?

Parkta uzun stire oynadi
Araba icin ¢ok para istedi.
Ogleden sonra aligverise gitti.

Yagmur yagacak gibi.



10.1. eglenceli 2. kitaplar1 3. kitaplaridir
4. en 5. masal 0. diinyanin
Numaralandirilmis s6zctikler, anlamli ve
kurall1 bir ctimle olusturmak icin nasil
stralanmalidir?

0-4-1-2-5-3 4-1-5-2-3-6
4-1-5-3-2-6 3-6-4-1-5-2
11. Soylemekten .......cueveeererenerenenns .
Noktal: yere yazilabilecek en
uygun deyim hangisidir?
dilini yuttu dili koptu

dilimde tiiy bitti dili dusta
12. katlanur - giilt - dikenine - seven
Yukaridaki karisik kelimeler anlamli ve

kurall1 sekilde siralanirsa en sonda hangi
sozcuk olur?

katlanir dikenine

gulu seven

13. MATEMATIK SORULARI
Kesirlerden hangisi basit kesir degildir?

14. Yandaki kesir basit kesir
olduguna gore “A” yerine
hangisi gelmelidir?

10 9 8 7

15.

Kesirler ve tirleri eslestirilirse sonug nasil
olur?

16.

Say1 dogrusunda A ile gosterilen kesirin

okunusu asagidakilerden hangisidir?
¢ bolu bes alt1 boli te

¢ bolu altt bes boli ti¢

17. Ahmet 120 lirasinin 3/4 ina harcadi.
Ahmet'in geriye kac lirast kalmistir?

30 90

60 100
18.

Yukaridaki islemin sonucu nedir?

19. Bir kurtarma helikopteri en
tazla 12 yolcu tasimaktadir.
20 kere sefer yaparak adada
mahsur kalan insanlari
kurtatmustir Kurtardigs
insanlarin 2/3" erkek ise
helikopter ka¢ tane kadin

kurtarmistir?
160 40
80 240

20.

Kesirleri bityiikten kiigiige dogru
stralandiginda hangisi dogru olur?

21.

Aynur'un okudugu kitap kag sayfadir?

160 180 210 240
22,

Yukarida modellenen kesir asagidakilerden
hangisidir?



23.

Yukarida verilen birim kesirlerden hangisi
daha biuiytiktiir?

24. 4-B smifinda 40 6grenci vardir. Bugiin
okula 6grencilerin yarisinin yarist gelmedi.
O halde bugtin okula ka¢ 6grenci
gelmigtir?

10 25 30 36

SOSYAL BILGILER SORULARI

25.1. Steteskop
II. Rontgen cihazi
III. Asansor
IV. Cep telefonu
Yukarida verilenlerden hangilerisaglik
alaninda kullanilan teknolojik trtinlere
ornek olarak gosterilebilir?

I-1I III-1V

1I-I11 I-1v

26. Asagida verilen teknolojik trtinler ve
kullanim alanlart ile ilgili eslestirmelerden
hangisinde yanliglik yapilmistir?

Firin =P Beslenme
Camasir makinesi =% Temizlik
Rontgen =¥ Saglik

Projeksiyon aleti =% Ulasim

27.1. Mektup
II. Duman
III. Telgraf
IV. Telefon
Verilen haberlesme araglarinin gegmisten
giintimiize dogru siralanist agagidakilerden
hangisinde dogru sirayla verilmistir?

I-1II-1IV-1I1 Hr-1v-1Ir-1I
Im-1-11I-1V IV-1I-1-1I

28.Yogun kar yagis1 olan yerlerde dag
eteklerine yerlesim yeri yapilmast asagidaki
dogal afetlerden hangisinin zararini artirir?

cig sel

heyelan deprem

29. Eskiden fotograf cekmek kolay bir is
degildi. Oncelikle iy1 bir fotograf
makinesine sahip olmak ve fotograf cekimi
konusunda dogru bilgileri bilmek
gerekiyordu. Guntimiizde ise fotograf
cekmek icin akilli telefonlarin ekranina
dokunmak yetiyor. Hafizalar1 binlerce
fotograt alabilen bu cihazlar kendilerini
otomatik olarak ayarliyorlar.

Paragrafta anlatilmak istenen
asagidakilerden hangisidir?

Teknolojinin gelismesi insan yagamini
kolaylastirir.
Teknoloji insan sagligint olumsuz

etkileyebilir
Teknolojinin olumsuz bir etkisi
yoktur.
Teknoloji her gegen giin geriye
gitmektedir.

30.

Sekilde “?” olan yerlere asagidakilerden
hangisi yazilamaz?

meraklt tembel

arastirmact sabirlt

31.Ben kuduz ag1sim1
buldum. Benim icadimdan
sonra bilim adamlar1 benim
yontemimi gelistirerek cogu
oltimcul hastaligin agisint
bularak milyonlarca insanin
hayatin1 kurtardi. Ben

kimim?
Louis Pasteur Graham Bell
Thomas Edison Carl Benz

32. Babaannem eskiden yaptigimiz yemekler
kisa stirede bozulurdu, diye anlatmustr .
Yemekler bozulmasin diye bulunan
teknolojik ara¢ hangisidir?

camagir utt
makinast

firin buzdolabi



33. FEN BILIMLERI SORULARI
I. Agag yapragi suda ............... .
II. Basketbol topu suda ................. .
I11. Tas suda ................. .
Yukaridaki ctimlelerde noktali yerlere
sirastyla hangileri gelmelidir?

batar, yuzer, batar
yuzer, batar, yuzer
yuzer, yuzer, batar

yuzer, batar, batar
34,

Yukaridaki deneyde A ve B maddeleri su
dolu bir kaba atiltyor, buna gore hangisi
dogrudur?

A maddesi suda batmayan bir cisimdir.

B maddesi seklinden dolay1 suda
batmistir.

A maddesi suda batan bir cisimdir.

B maddesi suda batmayan bir cisimdir.
35. Sicaklig 24 derece olan
suyun i¢ine buz parcalari
atiliyor. Bu olayin sonunda
asagidakilerden hangisi
gerceklegir?

Su donarak katt hale gecer.
Suyun sicakligy artar.
Suyun sicakligr azalir.

Su kaynar ve buharlasir.
36.

Ahsen, dereceli silindire 60 mL su koyup
icine bir tas parcast attiginda, kaptaki suyun
seviyesinin 90 ml.’ye ytkseldigini
gozlemliyor. Bu durumda tagin hacmi kag
ml.dir?

30 60 90 15

37.

Bir stirahi ici su doluyken 1850 gram, ici
tamamen bosken 750 grm gelmektedir. O

halde stirahinin i¢indeki suyun kiitlesi ne
kadardir?

1100 gr 2600 gr

850 gr 1300 gr

38.Dogada yer kaplayan ve kiitlesi olan her
varlik maddedir.
Yukaridaki aciklamaya gére hangisi madde
degildir?

toprak ses

hava su

39.

Ali Eymen, esit kollu terazi kullanarak bir
narin kiitlesini 6lgiiyor. Sag tarafa nari
koyup sol tarafa bir tane 200 gr ve bir tane
50 gr koyunca terazi dengeleniyor. Buna
gore 3 tane ayni narin kiitlesi kag gr olur?

250 gr 600 gr

500 gr 750 gr
40.

Berkay agzina kadar su ile dolu olan A
kabina 125 ml. hacminde bir tas atarsa B

kabinda ka¢ ml. su olur?
125 50
75 25
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